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Již 14. ročník mezinárodního multižánrového festivalu Okolo Třeboně  se bude letos konat od
1. do 4. července.  Na několika scénách se opět v programu objeví tradiční i zcela noví
interpreti a žánrová pestrost letos překonává všechny předchozí ročníky. "
Letos se nám podařilo sestavit program skutečně napříč žánry, od rocku přes pop a funky až po
world music a folk, od méně známých kapel přes hvězdy hitparád až po držitele  Andělů
," řekl dramaturg festivalu Pavel Barnáš. 

Horkou novinkou v programu je skupina Clou, jejíž klip k Island Sun právě nyní vysílá MTV
Europe. Přijedou také  držitelé Andělů 
Tata Bojs
(skupina, rockové album a videoklip roku) a 
Traband
(žánrová cena za World Music). K hvězdám bude  
 

Osiřelé náměstí v Třeboni se již brzy zaplní...
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patřit i Divokej Bill  a stále populárnější Iva FrühlingovÁ.   První africký host v historii festivalu
-  Inkululeko Yabatsha School of
arts  ze Zimbabwe a
polská skupina Tolh
aje .
Program hlavní festivalové scény naleznete na konci této tiskové zprávy. 

Velký zájem byl také o scénu v parku. "Jen letos projevilo zájem o vystoupení více než tři sta
skupin a sólistů. Vybereme to, co nám připadá nejzajímavější a stále více se snažíme, aby se
do výběru zapojovali i diváci. Ostatně - festival děláme pro diváky, ne pro sebe
," řekl Pavel Barnáš.

I letos se pojede cyklistický závod s předem známými výsledky, který se bude konat již po páté.
Uskuteční se také třetí ročník Běhu Járy Cimrmana s kufrem a v zimnících. Výtěžek ze
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startovného bude opět předán Nadačnímu fondu Slunce pro všechny, který pomáhá
handicapovaným dětem. Nebudou chybět ani další pouliční divadelní představení, happeningy,
noční scéna v pivovaru a řada dalších akcí. 

Vstupenky jsou distribuovány prostřednictvím Ticketpro, Ticketstream a Ticketportal a na
dalších prodejních místech.  K dispozici je také možnost přímé objednávky prostřednictvím
e-mailu na vstupenky@okolotrebone.cz . Nejaktuálnější informace vždy zájemci naleznou na 
www.okolotrebone.cz
.

Pátek 1.7. od 19.00:  Irish Dew, Znouzectnost, Inkululeko Yabatsha School of arts
(Zimbabwe), 
Jarret
a 
Divokej Bill
Sobota 2.7. od 18.00 Tolhaje (PL), Nezmaři, Traband, Iva Frühlingová,   Děda Mládek
Illegal Band
Neděle:  3.7. od 18.00 Dan Kohout Band,  Pampalini funky jamm, Clou, Tata Bojs

Dále účinkují například  Michal Braxatoris + Bafalo, Divadlo Járy Cimrmana, Divadlo v
Pytli , Třeboňš
tí Pištci
a další. 
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